
El Universal

Sección: Portada Página: 1,13

2021-05-13 02:53:58 480 cm2 $68,095.69 1/3

EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

MORENALIDERA
PARAALCALDIA
DETLALPAN
GabrielaOsorio encabeza las pre-
ferenciaselectorales;la conside-
ran cercanaa lagente,muestra
encuesta de este diario.|413 |

Si hoy fueran las elecciones
para alcaldede Tlalpan,¿por
quién votaría?

Gabriela Osorio Hernández

(Morena-PT)

 36.3%
Alfa ElianaGonzález Magallanes

(PAN-PRI-PRD)

26.3% 
LideraGabrielaOsoriolas
preferenciasenTlalpan
LaabanderadadeMorenacuentacon36.3%de laintencióndelvotoparalajornadadel6 de
junio.AlfaGonzález,delacoaliciónVaporMéxico,ocupasegundopuesto,con26.3%,segúnencuesta

HÉCTOR ALEE

—metropolieluniversal.com.mx

El 6 de junio los habitantes de
Tlalpan acudirán a las urnas a
emitirsuvotoparaelegiralasau-
toridades localesque estarán al
frentede la alcaldíapor los pró-
ximos tres años.

Si hoy fueranlaseleccionespa-
ra elegiralcaldeen la demarca-
ción,ladiputadalocalcon licen-
cia y candidatade la coalición
Juntos Hacemos Historia, Ga-
brielaOsorio,obtendríaelprimer
lugar de las preferenciaselecto-
rales,con36.3%.MientrasqueAl-
faGonzález,contendientepor la
coaliciónVa por México,tendría
el segundo puesto,con 26.3%.

El 22.6% de los encuestados
consideran que GabrielaOsorio,
deMorena,eslamás cercanaa la

gente,20.2% opina que ella es
quien tienemás capacidadpara
gobemnarlaalcaldía,y 14% laper-
cibencomola máshonestadeen-
trelosdemásscontendientesen
la demarcación.

Al preguntara laspersonaspor
qué en Tlalpan deberían votar
por Morena, 18.5% manifiesta
que los resultadosse podrán ver
a futuro,11.8%comenta que es
paradarlecontinuidadal trabajo
que han hecho y 10.6% asegura
que los candidatos son cercanos
a la gente.

Como parte de la encuesta
tambiénsecuestionópor quéno
deberíanvotarporMorena,19.6%
de los entrevistados no reco-
mienda votar por ese partido,

16.7%expone que es para
dar un cambio.

19.1% piensa que no gobiernan
bien y



El Universal

Sección: Portada Página: 1,13

2021-05-13 02:53:58 480 cm2 $68,095.69 2/3

EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

poco másde20 días deefec-
tuarselasvotacionesen la alcal-
día,55% delosencuestadosdicen
estarsegurosde por quién votar
y sólo 36.3% mencionaque aún
podría cambiar su decisión.

A pesardeque76% de lasper-
sonas que respondieron la en-

Cercade la fechade la jornada
electoral,los spots,mítines y de-
batesentrelas candidatasy los
candidatosson más frecuentes.

A

estar muy segu-

ros de que sí ejercerásu derecho
alvotoenlaspróximaselecciones
enlaCiudaddeMéxico,es impor-
tante recordarque la participa-
ción ciudadana suele disminuir
en los comicios intermedios.

De acuerdo con información
del InstitutoElectoralde la Ciu-
dad deMéxico,en las elecciones
de2015y 2009 losporcentajesde

participaciónfueronde44.15%y
de 41.51%,respectivamente.

Para52.5%delosentrevistados
víatelefónica,esmuy o algopro-
bablequesecometafraudeelec-
toralen laspróximaselecciones,
dichoclimadeincertidumbrege-
neraun ambientededesconfian-
za entrelosciudadanos,en lasúl-
timas semanaslosinstitutoselec-
toraleslocalesy el Instituto Na-

cional Electoral (INE) han en-
frentadouna campaña de des-
prestigioporparte dediversosac-
tores políticos,esto ha influido
paraque laconfianzaen estosor-
ganismos se vea afectada.

En Tlalpan solamente 19.8%
tienemucha confianzaen el Ins-
titutoElectoralde la Ciudad de
México,contrael28.8% quetiene
poca confianza.

Al haceruna evaluaciónde la
gestión de la alcaldesaPatricia
Aceves,únicamente29.6%delos
residentes de Tlalpan la aprue-
ban contra56% queladesaprue-
ba, mientras que 45.8% de las
personas menciona que el de-
sempeño de su gobernante no
afectarásu decisióndepor quién
votar,28.2%dicequevotaríacon-
tra Morena. e
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